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2026-D-4-1-16 Mimořádná výzva – kina zasažená povodněmi 2024 

 

Mimořádná výzva pro kina zasažená povodněmi 2024 byla vyhlášena v reakci na škody způsobené záplavami na 

podzim 2024. Alokace ve výši 2,4 milionu korun byla určena kinům, která povodně silně zasáhly, narušily jejich 

provoz a prokazatelně jim způsobily škodu vyžadující další investice. Hlavním cílem výzvy bylo udržení 

maximálního počtu kin v regionech zasažených živelnou pohromou a zachování jejich provozu v původním 

rozsahu s ohledem na dostupnost audiovizuálního obsahu a kulturní nabídku v regionu. Do výzvy byly celkem 

podány tři žádosti.  

Výzva se týkala především oprav a nahrazení poškozené techniky, sedaček, koberců a dalšího vybavení 

zajišťujícího provoz kina, komfort diváků a podobně. Podpora je rovněž určena pro technologický a modernizační 

rozvoj v letech následujících po povodni, aby další nezbytné investice pro rozvoj kina nebyly znemožněny či 

zpomaleny financováním nutných oprav. V případě žadatelů totiž investice do oprav a nahrazení majetku 

vyžadovaly pozastavení plánů budoucího rozvoje a inovací příslušných kin.  

Do výzvy byly podány tři žádosti (dvě městská kina a jeden soukromý provozovatel). Rada Státního fondu 

audiovize posoudila jejich věcnou kvalitu a soulad s účelem mimořádné výzvy. U některých žádostí se objevily 

dílčí formální nejasnosti, které však nebyly pro posouzení způsobilosti a věcné relevance projektů rozhodující. 

Vzhledem k tomu, že všechny tři žádosti splnily podmínky výzvy a alokace postačovala, Rada rozhodla o podpoře 

všech tří projektů; alokace byla vyčerpána. 

 

369/2026 

Městské informační a kulturní středisko Krnov p.o._ 

Obnova kina Mír 70 Krnov po povodních 2024 

 

Kino Mír 70 v Krnově patří k důležitým regionálním kinům se zajímavou dramaturgií a unikátním technologickým 

vybavením v podobě 70mm promítacích strojů, na nichž stojí mimořádná filmová přehlídka KRRR! Díky tomu má 

kino nejen silný lokální, ale také mezinárodní dosah. Povodně na kině napáchaly výrazné škody především v 

prostoru vestibulu, pokladny, bufetu, kanceláře a také kavárny Art kina, v nichž byla velká část vybavení naprosto 

zničena. Opravy těchto prostor a zařízení jsou pro provoz a konkurenceschopnost kina naprosto zásadní a žadatel 

přesvědčivě dokládá plánované investice. Za projektem stojí kvalitní tým a žádost obsahuje pouze minimální 

nedostatky v rovině jazykové, nikoliv obsahové. Výzva byla nastavena jako mimořádné opatření k obnovení 

provozu kin zasažených povodněmi a Rada posuzovala žádosti s ohledem na účel výzvy. Z těchto důvodů se 

Rada rozhodla projekt podpořit v plné výši. 

 

372/2026 

Postřeh z.s. 

Kino Odboj – obnova biografu po povodni 2024 

 

Kino Odboj patří mezi důležité kulturní instituce nejen díky pestré dramaturgii, ale také pro své archivační aktivity 

zaměřené na klasické filmové kopie a technologie. Povodně jej zasáhly výrazně, spolu s letní scénou a přilehlou 

komunitní zahradou. Kompletně zničeno bylo foyer, pokladny, zvukový řetězec, sedadla a mnoho dalších prvků, 

které jsou naprosto klíčové pro fungování kina. Žadatel dokázal přesvědčivě popsat a doložit škody a 

transparentně vysvětlit, kam bude podpora SFA směřovat. Díky dotaci dokáže obnovit opony, maskování, sedačky 

i akustiku. Žádost je kvalitní a podpora je více než opodstatněná i ve vztahu k nevyčíslitelným škodám na 

archivních materiálech a historických technologiích. Z těchto důvodů se Rada rozhodla projekt podpořit v plné 

výši. 

 

377/2026 

Městská kulturní zařízení Jeseník p.o. 

Obnova Kina Pohoda po povodni 

 

Jesenické Kino Pohoda bylo povodněmi zasaženo velmi silně. Kromě elektroinstalace došlo i k poškození sálu. 

Poničena byla podlaha, akustické panely, dále pak foyer a další prostory důležité pro běžný provoz kina. Zničen 

byl i server promítacího zařízení. Žadatel předložil kvalitní plán náprav provedených bezprostředně po povodních i 

plánovaných investic v blízké budoucnosti, jejichž cílem je obnovit původní provozuschopnost kina. Žádost je 

kvalitní a efektivně nakládá s požadovanou dotací. Z těchto důvodů se Rada rozhodla podpořit projekt v plné výši. 


